## Праздники осени.

В конце октября во всех возрастных группах прошли праздники, посвященные осени. В течении двух месяцев ребята знакомились с приметами осени, разучивали танцы, песни, стихи, посвященные осени, а также узнавали новое из жизни лесных жителей.

На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. Дети водили хоровод, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи. На празднике дети перевоплощались в разных героев: и в белочку, и в мишку, и в ежика, и в красавца мухомора.

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех воспитанников.

## Праздники удались на славу!!!















